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Turneja pobjedničkih dokumentaraca Liburnia Film Festivala – „Liburnia uplovljava“

Dokumentarci s „Liburnije“ stižu i u Rab!
RIJEKA, 17. svibnja 2016. – Festival hrvatskog dokumentarnog filma Liburnia Film Festival i Pučko otvoreno učilište Rab 22., 23. i 24. svibnja Rabljanima i njihovim gostima daruju tri dokumentarne večeri sa sedam pobjedničkih filmova prošlog Liburnia Film Festivala. Riječ je o filmskoj turneji Liburnia uplovljava kojom organizatori LFF-a recentne hrvatske dokumentarce nastoje približiti sredinama u kojima oni na kino-programu nisu česti.
Tako u nedjelju 22. svibnja od 20 sati u Kinu Rab (Bobotine 1a) gledamo dobitnika nagrade publike 13. LFF-a Lijepo mi je s tobom, znaš redateljice Eve Kraljević i Razred redateljice Vesne Ćudić koja je nagrađena za najbolju režiju. Lijepo mi je s tobom, znaš publika je nagradila i na ZagrebDoxu 2015., a riječ je o toplom prikazu sestrinskog odnosa Eve, redateljice, i njene sestre Mije koja boluje od Downovog sindroma. I Razred na listi ima jednu nagradu publike, s Dana hrvatskog filma 2015., a svidio se i publici 13. LFF-a koja ga je pozdravila dugim pljeskom. Redateljica Vesna Ćudić tijekom četiri godine pratila je tri romske djevojke i njihove klasične i manje klasične izazove odrastanja. 
U ponedjeljak 23. svibnja na istom mjestu u isto vrijeme gledamo dobitnika posebnog priznanja u regionalnoj konkurenciji, Pismo za Ohio redatelja Rasima Karalića te najbolji film 13. LFF-a i dobitnika nagrade za najbolju montažu, Goli Tihe K. Gudac. Prvi, Pismo za Ohio, topla je razglednica iz minulih vremena snimljena u jednom goranskom selu u kojem su glavne protagonistice – majka i kći – među rijetkim preostalim stanovnicima. Nagrađivani film Goli redateljica je izgradila na „ruševinama prošlosti“ svoje obitelji, slažući mozaik od obiteljskih fotografija i intimnih svjedočanstava grupe bliskih ljudi koje je ujedinilo isto mjesto – politički logor Goli otok.
U utorak 24. svibnja gledamo dobitnika posebnog priznanja u glavnom programu, Staklene oči Maria Papića, zatim najbolji regionalni film 13. LFF-a Veruda – film o Bojanu Igora Bezinovića te dobitnika nagrade za najbolju fotografiju i dizajn zvuka Rakijaški dnevnik redatelja Damira Čučića. Staklene oči kratkometražna su autorefleksija Zagreba u njegovim objektima, i dakako ljudima. Veruda - film o Bojanu priča je o Bojanu iz Pule koji je šestinu života proveo po zatvorima, a u zatvoru je tragično i skončao u novembru 2015., u događaju koji je upravo ovih dana žalosnim predmetom zanimanja medija. Dokumentarno – eksperimentalni Rakijaški dnevnik vizualna je rekonstrukcija audiosnimaka pokojnog tonskog snimatelja i predanog proizvođača rakije Maria Habera, čiji su aduti sjajna fotografija Borisa Poljaka, dizajn zvuka Martina Semenčića i glazba Gorana Štrbca. 
Sve se projekcije održavaju u Kinu Rab, počinju u 20 sati a ulaz je slobodan!
Nakon Raba, filmska turneja Liburnia uplovljava nastavlja se u Rijeci, Loparu, Gospiću, Silbi, Mošćenicama, Lovranu i Opatiji. Također, u tijeku su prijave za filmove koji će biti prikazani na 14. Liburnia Film Festivalu. Natječaj je otvoren do 8. lipnja, rezultati će biti poznati sredinom srpnja a više o prijavama nalazi se na web stranicama festivala, www.liburniafilmfestival.com.
***

Traileri
Goli https://www.youtube.com/watch?v=K-qZGgK6Y1Y
Lijepo mi je s tobom, znaš https://vimeo.com/119706539
Rakijaški dnevnik https://vimeo.com/120074692
Veruda - film o Bojanu https://www.youtube.com/watch?v=Vt5M9Y8emOo
Kontakt za medije
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